
Dati Tecnici RAVIOLATORE MANUALE

Peso  

Dimensioni (AxBxC)

B

A

C

Il RAVIOLATORE MANUALE produce ravioli nel formato 34x40 utilizzando una
sfoglia di 100 mm di larghezza.
Ha la struttura esterna in alluminio anodizzato e le parti a contatto con la pasta
in acciaio inox; è conforme alle normative antinfortunistiche vigenti.
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RAVIOLATORE MANUALE

12,8 Kg

330x450x480 mm
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RAVIOLATORE MANUALE
The manual Ravioli maker produces ravioli of one size (mm 34 x 40) by using a pasta sheet mm 100 wide.
Its external structure is made of anodized aluminium and the parts that are in contact with pasta are made of stainless
steel; it respects all accident prevention regulations in force.

Technical Data
Weight 
Dimensions (AxBxC)

12,8 Kg
330x450x480 mm

La machine à ravioli manuelle produit les ravioli de dimensions mm 34 x 40, en utilisant une abaisse de 100 mm de
largeur.
Sa structure externe est faite en aluminium anodisé et les parties qui sont en contact direct avec la pâte sont faites en
acier inox. Elle est conforme aux normes en vigueur pour la prévention des accidents du travail.

Donn�es Techniques
Poids  
Dimensions (AxBxC)

12,8 Kg
330x450x480 mm

Die manuelle Raviolimaschine stellt Teigtaschen im Format 34x40 aus einer Teigplatte mit 100 mm Breite her.
Die äußere Struktur besteht aus eloxiertem Aluminium, die Teile, die mit dem Teig in Berührung kommen, sind aus
Edelstahl. Die Maschine entspricht den geltenden Unfallschutzbestimmungen.

Technische Angaben
Gewicht   
Abmessungen (AxBxC)

12,8 Kg
330x450x480 mm

Esta máquina manual realiza raviolis de 34x40 utilizando una hoja de 100 mm de ancho.
Su estructura exterior es de aluminio anodizado y las partes en contacto con la masa son de acero inoxidable; cumple
conformidad con las normas vigentes sobre prevención de riesgos laborales.

Datos T�cnicos
Peso  
Tamaño (AxBxC)

12,8 Kg
330x450x480 mm

Ручная машина для приготовления равиоли производит равиоли размером мм 34х40 используя лист теста мм 100
шириной.
Она имеет структуру из анодированного алюминия , а все поверхности соприкасающиеся с продуктами сделаны из
нержавеющей стали.  Она отвечает требованиям стандартов безопасности в соответствии с действующими
нормами.

Технические данные

Вес
Габарит (AxBxC)

12,8 Kg
330x450x480 mm


